
Počet  projednávaných  případů  DK  MŠSF – Praha 2013/2014 

 

Krajská  liga  :         celkem  14 

                                  MK  přímá                5 

                                  MK po 2 ŽK se zápisem    1 

                                  MK po 2 ŽK bez zápisu     8 

I.Městská  liga  :   celkem   9 

                                  MK  přímá            6 

                                  MK po 2 ŽK se zápisem   1 

                                  MK po 2 ŽK bez zápisu    2 

II.Městská  liga  :   celkem   3 

                                 MK  přímá   3 

Veteránská  liga :  celkem    1 

                                 MK po 2 ŽK se zápisem   1 

Celkem           :    27  případů  

 

Převod trestů do ročníku 2014/2015 

Krajská  liga : 

Jiří  Michalík       -  BT  Ježek                -     4  SU 

Antonín  Novák -  BT  Ježek                 -     8  SU 

Jan  Přibyl           -  Hroudy z Boudy    -     1  SU 

I. liga   : 

Tomáš   Jíra         -  Kyx                          -     3  SU  

 



PRAŽSKÉ  SOUTĚŽE   2013/2014  V ČÍSLECH 

 

    počet   počet   počet 

    družstev  členů   odehraných utk. 

Krajská liga:        10   173    90 

I.Městská liga:       10   133    90  

II.Městská liga:         9   114    72  

Veteránská liga:         5     28    30  

Ve veteránské lize se hrálo tříkolově a podstatná část hráčů byla vedena u 

družstev hrajících ostatní soutěže (viz propozice a SŘ). 

 

V průběhu ročníku bylo odkoupeno 15 služeb, 10 služeb odkoupeno předem. 

 

 

                          ALL  STARS   podle delegátů jednotlivých lig 

Krajská liga:        Bellada J. (Naděje), Kučera J. (Best of), Maleček M. (Cekare),                                                                                                                                            

        Sus M. (Bůžci), Pánek M. (Cekare) 

I.Městská liga:  Erdinger (Netopýr), Pospíšil (KYX), Vejvoda M. a Vejvoda (Net.),       

                    Augustin J. (Kobylisy), Němec L. (Netopýr), Soukup J. (Kobylisy) 

                    Leibl (J.R.Club), Horák (Master), Mrázek (Elpeg) 

II.Městská liga: Hejduk (Adria), Chloupek (Traktor), Hrubeš (Metro), Trš (Metro) 

         Žitný O. (Př. Vědy), Minas (Kladno), Roulich (Kladno), Kadlec J.

              (Adria), Němeček P. (Jumbo), Svatek (Adria) 

Veteránská liga: Dostál (Master), Smetana (BT Ježek), Brandejs (Siemens),  

                     Kloubek (Adria), Kratochvíl (Master), Grajcar (BT Ježek) 

         



 Práce  STK a KR  MŠSF -  Praha 2013/2014 

Vytvoření všech rozpisů a služeb a následné doplňky a úpravy 

Vysvětlivka ke schváleným změnám po VH 

Vyhlášení kontumačního výsledku v utkání KL 

Nasazování rozhodčích na utkání KL, VL a odkoupené služby 

 

 

 

AKCE, KTERÉ POŘÁDAL  MŠSF PRAHA 

MČR veteránů  

Novoroční turnaj veteránů 

 

ÚČAST PRAŽSKÝCH DRUŽSTEV pro  EVROPSKÉ  ŠAMPIONÁTY v roce  2014 

CHemcomex „A“            – liga mistrů  - květen (Španělsko) 

Veteráni Praha 40+        - Evropský pohár – červen (Itálie) 

(Kyral, Houdek, Čížek, Caizl, Zezula, Maceridis, Sokol, 

Kloubek, Kučera J., Budina, Duchek, Brandejs, Vejvoda) 

     

Veteráni Praha 50+        - Evropský pohár – září (Španělsko) 

(Kyral, Ditrich, Pomykáček, Čížek, Maceridis, Suchánek,   

Zezula, Novotný, Schiller, Kloubek, Duchek, Holub) 

Obhajoba zlatých medailí z mikrofutsalu 50+   z 2013 

 



 

DELEGÁTI  JEDOTLIVÝCH LIG HODNOTILI  UPLYNULÝ  ROČNÍK 

    

Zhodnocení uplynulého ročníku I. ligy Praha  2013/2014 

Celkově dobrá soutěž, ale slabší než v přechozím ročníku. 

TFC Netopýr, výkonnostně dlouholetá stálice I. ligy, která utrpěla v obraně po 

dlouhodobém onemocnění M. Vejvody. Náskok byl ale dostačující a kádr 

natolik kvalitní, aby udržel první pozici. Velká škoda, že nemají zájem o postup 

do krajské ligy. Tým KYX, který dobrovolně sestoupil z KL, si nějakou dobu 

zvykal na menší halu a více kontaktů při hře, se ale rozkoukal a začal převádět 

svoji důraznou hru v obraně s rychlým přechodem do útoku. Výborně využíval 

chyb soupeře. Škoda, že si nepřišel nikdo z týmy vychutnat svou pětiminutovku 

na předávání cen , stejně tak se nedostavil ani tým, který obsadil 3. Místo J.R. 

Club Praha. Výsledkové výkyvy , ale znepříjemnil hru mnoha soupeřům. Do All 

stars se dostal i jejich nový hráč. HFC Kobylisy v několika utkáních doplatily na 

malý počet hráčů na střídání a body z těchto utkání v konečném zúčtování 

chyběly. Družstvo Elpeg – velké očekávání, velké zklamání. Družstvo posílené o 

hráče z „A“ týmu, který opustil KL. Labilní družstvo, které rozhádala malá 

chybička. Většinu ztracených bodů soupeřům díky tomu darovali. Zklidnit se a 

bude to super. Tým FC Master táhnou starší hráči, slabší začátek, ale pak 

dokázal držet Master krok i s ostřílenými prvoligovými týmy. Možná by to 

chtělo omladit. Comes Košíře začal předvádět dobrou hru až když mu teklo do 

bot v podobě sestupu. Zvláštní hru předváděl tým To Je Nářez, dokáže 

vybuchnout s papírově slabším soupeřem a pak převálcovat vyloženého 

favorita. AVE Bohemia se díky špatnému scházení se na zápasy dostala na 

sestupovou pozici. Pokud se sešli, hra byla velmi pěkná, ale … RSC Modřany 

jsou dalším sestupujícím týmem do II. ligy, s minimem hráčů se zázraky dělat 

nedají, veselý sympatický tým  

 

 

 



Zhodnocení uplynulého ročníku II. ligy Praha 2013/2014 

II. liga tentokrát dramatičností a napětím trumfla I. ligu. Vše se rozhodovalo až 

v posledním turnaji.  

SG Metro se vrací do I. ligy, prošlo mu i mnohdy podceňování vývoje utkání, 

velmi dobrá a koukatelná hra. I. liga bude vyžadovat větší pozornost a 

důslednost. BC Kladno, stejný případ jako SG Metro, navíc velmi špatná 

docházka, s tím budou mít v I. lize určitě problémy, obzvlášť, když bude chybět 

střelec Minas. ADRIA „B“, nováček soutěže, zpočátku vypadal tento tým, že si 

jde zahrát fotbálek ať to dopadne jak to dopadne. S postupem času přidával i 

v obraně a nakonec z toho byla bronzová medaile. Tým v závěru angažoval i 

reprezentační brankářku . Družstvu Traktoru unikl postup, mnohdy 

neproměnil i ty nejvyloženější šance a ještě k tomu přispělo  necitlivé a 

nesprávné rozhodnutí delegáta utkání . Silný tým, který si zaslouží místo v I. 

lize. Přírodní vědy – nečekané, ale příjemné překvapení soutěže. Družstvo má 

ve svých řadách Nejlepšího  střelce II. ligy . Tým LFC měl celkem hrůzný začátek, 

nedával góly a laciné dostával. Až v odvetách se výkon zlepšil, ale na lepší 

umístnění to nestačilo. Jumbo Electric je tým, který neumí zopakovat dobré 

výkony vícekrát za sebou. Dilema, totéž co Jumbo, snad jen navíc jejich soupeři 

mají zakletou bránu, nebo střelci kopačky. Sezóna  pro Zeppelíny byla nemilé 

překvapení asi i pro samotné hráče. Podcenění soupeře ?, zakletá branka ? 

(tyče, břevna, atd.). Slabší byla i docházka. 

 

 

ČeP v Praze 

Do soutěže se přihlásil Chemcomex „A“ a FK ADRIA Nový Bor „A“, utkání byla 

sehrána v Radotínské hale vždy po turnaji CL. Vítězně prošlo družstvo 

Chemcomexu, které zvítězilo i v republikovém finále. 

 

 

 



Zhodnocení uplynulého ročníku veteránské  ligy Praha 2013/2014 

Hrálo pouze 5 družstev, tentokrát ale tříkolově.  K vidění byla velmi kvalitní 

utkání.  Až poslední turnaj rozhodl o vítězi veteránské ligy. 

Vítězství nakonec získalo družstvo ADRIE, které si až do posledního utkání 

takříkajíc zahrávalo s ohněm. Z vítězného týmu je i nejlepší střelec veteránské  

ligy J. Kloubek. „Hurá styl“ ADRIE s velkými mezerami v obranné fázi bral 

v mnoha případech dech , stále je co zlepšovat, to ukázal i výkon na MČR 

veteránů. 

Velké překvapení veteránské ligy, byl nováček soutěže – tým BT Ježek, oproti KL 

zde bylo daleko méně trestů. Herní kvalitou se představilo mnoho hráčů v čele 

s R. Grajcarem, který byl pro mnohé obránce tvrdým oříškem. Snad jim to 

vydrží i do nové sezóny. 

Veteránský tým Naděje odvedl svůj klasicky dobrý výkon, který tentokrát stačil 

na bronzovku. Vyhrál utkání kde se to nečekalo, ale dokázal prohrát i vyhrané 

utkání. V žádném případě se jim nedá upřít bojovnost až do poslení minuty 

utkání. 

FC Master je tým, který má občas problém s docházkou a tak se stává dobrou 

kořistí, když se sejde a zadaří se, mají soupeři velké  problémy. Třetí místo 

uniklo Mastru jen díky vzájemným utkáním s Nadějí. Velkou posilou byl příchod 

M. Kratochvíla, který připravil obraně většiny týmů značné problémy, škoda, že 

z osobních důvodů odmítl místo ve veteránské reprezentaci. 

Siemensu se letošní sezóna moc nevydařila, velmi kvalitní kádr se v plném 

složení sešel málo kdy a to na lepší umístění bohužel nestačilo.  Na postu 

brankáře musel několikrát zaskakovat i K. Maceridis, který si doléčoval zranění.  

 



Zhodnocení   uplynulého  ročníku  KL    2013-2014 

Letošního  ročníku  KL  se  zúčastnilo   pouze  10  družstev , což  ovšem  nemělo  

vliv  na  kvalitu  soutěže .  Mnohá  utkání  by  se  neztratila   ani  v CL.Největším  

favoritem  bylo  družstvo  Cekare ,  jenž  dokončilo  generační  výměnu  hráčů  a  

soupisku  již  pouze  doplňovalo  minimálně .Podle  papírových  předpokladů   

měla  družstvu  Cekare  šlapat  na  paty  družstva  Naděje  a  Chemcomexu   „D“ 

.Papírové  předpoklady  se  naplnily  a  vítězem  KL  se  stala  zaslouženě  

Naděje.Družstvo , které  má  svůj  kádr  stabilní  , podporovaný  vynikajícím  J. 

Belladou  v brance .Za  celou  soutěž  prohrálo  pouze  2  utkání  a  jako  jediné  

dokázalo  vyhrát  obě  vzájemná  utkání  s Cekare .Za  zmínku  stojí , že  celou  

soutěží  prošlo  bez  jediné  diskvalifikace  MK  a  pouze  se  čtyřmi  ŽK .Cekare   

splnilo  očekávání , ale  muselo  se  sklonit  před  Nadějí.Příjemným  

překvapením  soutěže  bylo   vystupování  nováčka soutěže  družstva  Best of . 

Nikdo  nevěděl  co  od  tohoto  družstva  čekat . Družstvo  složené  z hráčů  

střední  generace  předvádělo  pohlednou  sálovku   a  po  zásluze  si  

vybojovalo  3.místo.Trošku  za  očekáváním  zůstalo  družstvo mladíků  z 

Chemcomexu „D“.Zarážející  byla  hlavně  docházka .Zato  dobrou  docházku  i  

výkony  se  prezentovalo  družstvo  Chemcomexu „B“ .Možná , že  se  víc  čekalo  

i  od  Bůžků . Družstvo  sice  stále  přivádí  mladé  hráče  , ale  problém  byl  také  

z docházkou  , takže  dost  často  museli  zaskakovat   i  ti  „trošku  starší „ 

.Družstvo Hroudy  z Boudy  se  potýkalo  s nevyrovnanými  výkony  , přitom  

v kádru  mají   zkušené  a  kvalitní  hráče.Své  si  uhrálo  Loko  . Překvapením  je  

předposlední místo  družstva  BT Ježek .Družstvo , které  má  v kádru  i  

nejlepšího  střelce  letošního ročníku  KL  M. Davida  se  ale  potýkalo  tradičně  

s disciplínou . Dvěma  jeho  hráčům  byly  letos  vyneseny  dokonce  i  vyšší  

tresty .Na  posledním  místě  letos  skončil   Břevnovský lev .Další  družstvo , 

které  má  problém  s docházkou  . 

Samostatnou  kapitolou  letošního  ročníku  KL  byly  rozhodčí .Spoustu  utkání  

rozhodčí  zvládli  , ale  byla  utkání   na  která  by  raději  všichni  zapomněli  

např. Bůžci – Ježek  aj. Doufejme , že  v příštím  ročníku  budeme  s výkony  

rozhodčích  spokojeni . 

 

 
 


